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G I U N T A    P R O V I N C I A L E
Prot. N.  87025
Estratto dal verbale della seduta del 19/12/2000
L’anno duemila il giorno diciannove del mese di Dicembre alle ore 09:30, convocata dal Presidente, si è riunita la Giunta Provinciale nella sala delle proprie sedute, per deliberare sugli oggetti iscritti all’ordine del giorno.

Presiede GRAZIANO PATTUZZI Presidente della Provincia, con l’assistenza del  Segretario Generale GIOVANNI SAPIENZA.

Sono Presenti :

PATTUZZI GRAZIANO
Presidente
Presente

BERGIANTI CLAUDIO
Vice Presidente
Presente

CASAGRANDE ANDREA
Assessore
Assente

CORSINI ENRICO
Assessore
Presente

DIAZZI MORENA
Assessore
Presente

GIOVANELLI FERRUCCIO
Assessore
Presente

LUGLI MARIO
Assessore
Presente

MALETTI MAURIZIO
Assessore
Presente

RAZZOLI GIORGIO
Assessore
Presente

Presenti N. 8 Assenti N. 1
Il Presidente, constatato che la Giunta si trova in numero legale per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta.

OGGETTO n. 710 :

PROGETTO A SOSTEGNO E TUTELA DELLA MATERNITA'. SPERIMENTAZIONE AZIONI CONCORDATE IN AMBITO PROVINCIALE.

OGGETTO:

PROGETTO A SOSTEGNO E TUTELA DELLA MATERNITA'. SPERIMENTAZIONE AZIONI CONCORDATE IN AMBITO PROVINCIALE.

LA GIUNTA PROVINCIALE


Premesso: 

· che il Consiglio Provinciale in data 27/09/2000 ha approvato l’Ordine del Giorno n. 191 “Ordine del giorno proposto dai consiglieri Biondi del P.P.I., Sirotti del D.S. e Cavazzuti de I Democratici, sul tema della riduzione delle nascite”, con l’impegno a promuovere, in collaborazione con i servizi competenti e le organizzazioni del privato sociale, nuove opportunità di intervento a sostegno delle scelte di maternità e paternità consapevoli e della genitorialità;

· che dal confronto con le organizzazioni di volontariato che operano a favore delle donne, delle coppie e delle famiglie è emersa l’esigenza di promuovere nuove opportunità di intervento, nell’ottica del lavoro di rete e al fine di ampliare e qualificare la rete di offerta;

· che a tale scopo è stato elaborato un progetto, il cui testo costituisce parte integrante del presente Atto, per la realizzazione di azioni e interventi a carattere sperimentale, in collaborazione con le organizzazioni di volontariato, in particolare Fondazione Centro Famiglia di Nazareth e Associazione Differenza Maternità UDI Rete - Modena, per le specifiche competenze espresse da dette organizzazioni;

 
visto il parere favorevole espresso dal dirigente responsabile del servizio interessato e dal responsabile di ragioneria, rispettivamente in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente atto, ai sensi dell'articolo 49 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267 “Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali”;


ad unanimità di voti espressi nelle forme di legge

D E L I B E R A

· di approvare l’allegato “Progetto a Sostegno e Tutela della Maternità - sperimentazione azioni concordate in ambito provinciale”, il cui testo costituisce parte integrante del presente Atto, per le motivazioni in esso contenute;

· di realizzare lo stesso Progetto mediante la collaborazione della Fondazione Centro Famiglia di Nazareth e dell’Associazione Differenza Maternità UDI Rete - Modena per le competenze da esse espresse e le esperienze maturate sulle tematiche in oggetto;

· di prenotare la somma di L. 60.000.000 per la realizzazione del Progetto allegato, all’Azione n. 2594 “Iniziative promozionali per lo sviluppo di politiche familiari” del Piano Esecutivo di Gestione 2000 che presenta la necessaria disponibilità.
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	Per allegato vedere il Volume
degli allegati al N. 2049


Letto, approvato e sottoscritto.


IL PRESIDENTE
IL Segretario Generale 

F.to GRAZIANO PATTUZZI 
F.to GIOVANNI SAPIENZA
La presente deliberazione, che consta di facciate di numero pari a quelle numerate, è copia conforme all’originale.



IL V. SEGRETARIO GENERALE


__________________________

La presente deliberazione è stata pubblicata in copia conforme all’Albo Pretorio di questa Provincia, per quindici giorni consecutivi, a decorrere dalla data sotto indicata.

Modena,  27/12/2000

IL MESSO NOTIFICATORE
IL SEGRETARIO GENERALE


F.to BIANCA ANTONIOLLI
F.to GIOVANNI SAPIENZA

PROVINCIA  DI  MODENA

Divenuta esecutiva in data 06/01/2001



IL SEGRETARIO GENERALE



F.to GIOVANNI SAPIENZA
E’ copia conforme all’originale.

Modena, ________________



IL SEGRETARIO GENERALE

________________________
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